
   

 

 

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТОК 

Центрального науково-дослідного інституту Збройних Сил України  

про прийом до ад’юнктури за заочною формою навчання  

у 2026 році 

 

Центральний науково-дослідний інститут Збройних Сил України 

оголошує про прийом у 2026 році до ад’юнктури за заочною (коштом фізичних 

або юридичних осіб) формами навчання за спеціальністю К5 – “Військове 

управління (за видами збройних сил)” у межах ліцензованого обсягу, відповідно 

до акредитованої освітньо-наукової програми (сертифікат № 2196, дійсний до 

01.07.2027). 

 

До ад’юнктури за заочною формою навчання на конкурсній основі 

приймають офіцерів та працівників Міністерства оборони України, Збройних 

Сил України, Державної спеціальної служби транспорту, Ради національної 

безпеки і оборони України, Міністерства внутрішніх справ України, інших 

центральних органів виконавчої влади та утворених відповідно до законів 

України військових формувань, правоохоронних та розвідувальних органів, 

державних органів спеціального призначення з правоохоронними функціями, сил 

цивільного захисту, які здобули вищу освіту ступеня магістра (спеціаліста), 

виявили здібності до наукової роботи та мають допуск до державної 

таємниці. 

 

Фінансування підготовки здобувачів здійснюється коштом юридичних чи 

фізичних осіб (згідно з договорами (угодами, контрактами).  

 

Офіцери (працівники) під час вступу до ад’юнктури складають іспити з 

філософії та іноземної мови в обсязі навчальних програм для вищих військових 

навчальних закладів, а також зі спеціальності (в обсязі навчальної програми для 

магістра відповідно до наукової спеціальності). 

Вступні іспити до ад’юнктури проводяться у Центральному  

науково-дослідному інституті Збройних Сил України та Національному 

університеті оборони України протягом червня 2026 року. 

 

Рапорт (заява) про вступ до ад’юнктури подається за підпорядкованістю до 

Центрального науково-дослідного інституту Збройних Сил України разом з 

навчальною справою до 15 квітня 2026 року.  



 

Строк підготовки в ад’юнктурі – 4 роки. 

Початок підготовки – з 01 вересня 2026 року. 

 

Додаткову інформацію про правила прийому до ад’юнктури  

Центрального науково-дослідного інституту Збройних Сил України у 2026 році, 

програму вступних іспитів можна буде отримати на сайті Центрального науково-

дослідного інституту Збройних Сил України (crsi.mil.gov.ua).  

 

 


